
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) SPS BUNGA ANGGREK 

 

Semester/Bulan/Minggu  : 2/April/2 

Hari/Tanggal   : Selasa/ 13 April 2021 

Kelompok/Usia   : A/ 4-5 Tahun 

Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Keselamatan Diri /Aku Anak Sehat Bebas Dari Corona/Masker 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. Tujuan pembelajaran  

KD : 1.1, 2.6,  3,4-4.4, 3.5-4.5, 3.6-4.6, 3.15-4.15 

1. Aku ciptaan Tuhan dengan terbiasa mengucap kalimat toyyibah (NAM) 

2. Anak taat terhadap aturan sehari-hari untuk  melatih kedisiplinan (SOSEM) 

3. Anak mampu mengenakan masker dengan benar untuk cara menjaga diri dan kesehatan 

(FISIK MOTORIK) 

4. Anak mampu menyelesaikan masalah sederhana dalam menyelesaikan tugas (KOGNITIF) 

5. Anak mampu menyebutkan nama benda dan fungsi benda (BAHASA) 

6. Anak mampu membuat karya seni (SENI) 

Alat dan Bahan: 

Masker, kartu hurup, gambar masker, krayon, lembar kerja, pensil, penghapus pensil. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

• Guru mengajak anak duduk dalam lingkaran sambil bernyanyi. 

• Salam dan sapa. 

• Doa mulai belajar dan doa untuk kedua orang tua. 

2. Kegiatan inti 

• Bercakap-cakap tentang materi hari ini. 

• Mewarnai gambar masker. 

• Mencocokkan jumlah masker. 

• Menjiplak bentuk masker. 

3. Istirahat 

• SOP istirahat 

4. Penutup 

• Menyanyakan perasaan main hari ini. 

• Menginformasikan kegiatan esok hari. 

• Doa setelah belajar. 

• Pesan ibu guru. 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian Pembelajaran 

 

KD INDIKATOR PENCAPAIAN 

ANAK 

NAMA ANAK 

     

1.1 Terbiasa mengucapkan kalimat 

toyyibah (Alhamdulillah) 

 

     

2.6 Taat terhadap aturan sehari-hari 

untuk  melatih kedisiplinan  

antri berbagi main dengan 

teman. 

 

     

3.4-4.4 Mengenakan masker dengan 

benar untuk  menjaga diri dan 

kesehatan 

 

     

3.5-4.5 Mampu menyelesaikan masalah 

sederhana mencocokkan jumlah 

dan angka 

 

     

3.6-4.6 Anak mampu menyebutkan 

nama benda dan fungsi benda 

 

     

3.15-4.15 Anak mampu membuat karya 

seni 

 

     

 

1. (BB) artinya Belum Berkembang: bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau 

dicontohkan oleh guru. 

2. (MB) artinya Mulai Berkembang: bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau 

dibantu oleh guru. 

3. (BSH) artinya Berkembang Sesuai Harapan: bila anak sudah dapat melakukannya secara 

mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru. 

4. (BSB) artinya Berkembang Sangat Baik: bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai indikator 

yang diharapkan. 

 

       Solong Lauk, 13 April 2021 

Kepala sekolah 

 

 

 

HUSNUL LAILI 


